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Για παρανόηση των 
δηλώσεώντον μιλάει 
ο Κώστας Σημίτης

•  Γεννήματος: Εθνικός και λα ϊκός  
η γέτης ο Α  νδρέας

Αφορμή για πρωτοσέλιδα και τίτλους για διαφωνίες στο 
ΠΑΣΟΚ, διασπαστικές κινήσεις και αμφισβήτηση της ηγεσίας 
του, έδωσε ο Σημίτης, σε μια στιγμή που χρειάζεται απόλυτη 
ενότητα και κάθε παραφωνία μόνο ζημιά κάνει στον αγώνα 
του δημοκρατικού λαού για να εμποδίσει την παλινόρθωση 
της Δεξιάς στην εξουσία.

Και είναι πράγματι γεγονός ότι εκ του μη όντος δημιούργησε 
θέμα ο Σημίτης, όταν πέφτοντας στην παγίδα που του στήσανε στη 
διάρκεια μιας εφ ' όλης της ύλης πολιτικής συζήτησης, είπε ότι 
“δεν αποκλείεται να γίνει και στο μέλλον» η πρόταση απ' το ΠΑΣΟΚ 
για σχηματισμό κυβέρνησης με πρωθυπουργό άλλον εκτός του 
Ανδρέα Παπανδρέου.

Ο κ. Σημίτης, σύμφωνα με πληροφορίες, απέδωσε τον όλο θόρυ
βο σε παρανόηση και κακή εκτίμηση των απόψεων που διατύπωσε, 
στη συζήτηση που είχε με τον Γιάνναρο και τον Σουφλιά.

Γεγονός είναι πάντως ότι δεν αναβρέθηκε όταν αναζητήθηκε 
χθες τΰ βράδυ, για να σχολιάσει την ανακοίνωση του γραφείου 
Τύπου του ΠΑΣΟΚ, που δεν δίστασε να μιλήσει για υπονόμευση της 
ενότητας και της δυναμικής του Κινήματος σε μια καθοριστική φάση
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Ρίχνει λάσπη στους εργαζόμενους για να 
δικαιολογήσει τους διωγμούς το υπ. Αμυνας!

Με ανοίκειοΟς χαρακτηρισμούς σε 
βάρος εργαζομένων προσπαθεί να κα
λύψει τις ρεβανσιστικές και παράνο
μες διώξεις υπαλλήλων το υπουργείο 
Αμυνας που έφερε στο φως χθες η 
«Αυριανή» και η αποκάλυψη του δια
βαθμισμένου ως εμπιστευτικού και α
πορρήτου εγγράφου προκάλεσε χθες 
αναστάτωση σ '  όλους τους χώρους 
του υπουργείου Εθνικής Αμυνας.

Ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομο
σπονδίας Εργαζομφων στο υπουρ
γείο (ΠΟΕ ΥΕΘΑ) Τάσος ύέληγιάν- 
νης εξέφρασε κατάπληξη και αγανά
κτηση για την ευκολία με την οποία ο 
αναπληρωτής υπουργός Εθνικός Αμυ
νας I. Βασιλειάδης σπιλώνει άξιους υ
παλλήλους και με ανακοίνωσή του το
νίζει «ότι δεν υπάρχει φραγμός στις 
προσπάθειες αντεκδίκησης».

Είχε προηγηθεί ανακοίνωση του υ
πουργείου με την οποία γινόταν προ

σπάθεια να διασκεδασθούν εντυπώ
σεις από χθεσινά δημοσιεύματα - και 
της «Αυριανής» - για «ξήλωμα» των 
υπηρετούντων στη διεύθυνσή'πολιτι
κού προσωπικού του ΓΕΑ και αντικατά
στασή τους με κομματικούς εγκαθέ
τους, όπως είχε καταγγείλει το συνδι
καλιστικό όργανο των εργαζομένων 
στο υπουργείο.

«Οι προς μετακίνηση υπάλληλοι βα- 
ρύνονται με πειθαρχικά παραπτώματα 
αλλά και αξιόποινες πράξεις που έγι
ναν κατά την άσκηση των καθηκόντων 
τους στην ευαίσθητη διεύθυνση πολι
τικού προσωπικού του ΓΕΑ», υποστη
ρίζεται στην ανακοίνωση του υπουρ
γείου.

«Η αλήθεια είναι ότι οι συγκεκριμέ
νοι υπάλληλοι είχαν ορισθεί σαν μέλη 
σε επιτροπή για προσλήψεις πολιτικού 
προσωπικού, από την προηγούμενη 
κυβέονηση, οι εονασίες της οποίας

διήρκεσαν έξι μήνες», απαντά ο πρόε
δρος της ΓίΟΕ - ΥΕΘΑ.

Στην ανακοίνωση του υπουργείου 
γίνεται λόγος για ΕΔΕ που διαβιβάσθη
κε στην εισαγγελία και προστίθεται:

«Σαν πρώτο και ελάχιστο μέτρο που 
άλλωστε πάντα λαμβάνεται σε τέτοιες 
περιπτώσεις για την προστασία του 
ευαίσθητου χώρου του πολιτικού προ
σωπικού των Ε.Δ., δόθηκε εντολή από 
τον ΑΥΕΘΑ κ. I. Βασιλειάδη προς τον 
ΑΙ ΓΕΑ να μεριμνήσει για την αντικα
τάσταση των παραπάνω πολιτικών υ
παλλήλων, ώστε αφενός να προστα- 
τευθεί αμέσως η διεύθυνση πολιτικού 
προσωπικού του ΓΕΑ και αφετέρου να 
διασφαλιστούν οι κατακτήσεις των πο
λιτικών υπαλλήλων του υπουργείου Α- 
μύνης (ΠΟΕ - ΥΕΘΑ), ορισμένοι από 
τους οποίους δυστυχώς υπέπεσαν σε 
σοβαρά πειθαρχικά και ποινικά παρα-
πτώματπ»

«Στα πλαίσια του γενικότερου κλί
ματος ανακάλυψης σκανδάλων, - υπο
γραμμίζει από την μεριά του ο κ. Δελη- 
γιάννης - διατάχθηκε ΕΔΕ, της οποίας 
το πόρισμα δεν δόθηκε στην Ομο
σπονδία όπως είχε ζητηθεί, δεν εστά
λη στο υπηρεσιακό - πειθαρχικό συμ
βούλιο όπως ορίζει ο υπαλληλικός κώ
δικας, αλλά εστάλη στον εισαγγελέα, 
προκειμένου να χτυπηθεί η προηγού
μενη πολιτική ηγεσία του υπουργείου, 
αδιαφορώντας για την σπίλωση των υ
παλλήλων».

Ακόμη ο πρόεδρος των εργαζομέ
νων στο υπουργείο Εθνικής Αμυνας 
τονίζει σε δήλωσή του:

«Εκφράζω κατάπληξη και αγανάκτη
ση για την ευκολία με την οποία ο κ. 
Βασιλειάδης, σπιλώνει άξιους υπαλλή
λους της διευθύνσης πολιτικού προ
σωπικού του ΓΕΑ. Η προσπάθεια αυτή
όνοι Ι-ΤΛΜ/ τττΛνη \ τ η  Χ ι μ - π ι η  λοί/ηΓΤΠ Την

ακραία ρεβανσιστική του ενέργεια, να 
αντικαταστήσει τον διευθυντή και 
τους τρεις τμηματάρχες της διεύθυν
σης, με εγκάθετους της απόλυτης ε 
μπιστοσύνης του. Το ότι αυτό γίνεται,

αφού ουσιαστικά έχει παραιτηθεί η κυ
βέρνηση Τζαννετάκη, δείχνει ότι δεν 
υπάρχει φραγμός στις προσπάθειες 
αντεκδίκησης και καμιά πολιτική ευαι
σθησία, σε σχέση με τον χρόνο που 
εκδηλώνεται».

Σε επικοινωνία της «Α» χθες βράδυ 
με τον κ. Δεληγιάννη, ο πρόεδρος των 
εργαζομένων χαρακτήρισε «παράνο
μες» τις ενέργειες της πολιτικής ηγε
σίας του υπουργείου και τόνισε ότι σε 
συνεδρίασή της η Ε.Ε. της Ομοσπον
δίας θα ασχοληθεί με το ζήτημα και θα 
απαιτήσει την ανάκληση των μεταθέ
σεων, από τον νέο υπηρεσιακό υπουρ
γό.

του εκλογικού αγώνα.
Οπως εκτιμούσαν υψηλά ιστάμενοι κομματικοί κύκλοι ήταν ένα 

ατόπημα του κ. Σημίτη που θα μπορούσε να είχε αποφευχθεί.
Θα μπορούσε να είχε αποφύγει αυτή τη δημόσια δήλωση αφού 

γνώριζε πολύ καλά ότι θα την εκμεταλλεύονταν στο έπακρο οι 
εφημερίδες που αντιμάχονται με λύσσα το ΠΑΣΟΚ και τον Ανδρέα 
Παπανδρέου.

Πάντως απ' ό,τι εκτιμούσαν οι ίδιοι κύκλοι, η δήλωση αυτή δεν 
είναι ικανή να διαταράξει την ισορροπία μάχης και αγώνα που έχει 
δημιουργηθεί αυτή τη στιγμή στο ΠΑΣΟΚ.

Συγκεκριμένα στην ερώτηση «σε σημερινά δημοσιεύματα αποδί
δεται στο μέλος του Ε.Γ. της Κ.Ε του ΠΑΣΟΚ κ. Σημίτη η ακόλουθη 
δήλωση»:

«Το ΠΑΣΟΚ είχε ήδη προτείνει κατά τη διάρκεια των διερευνητι
κών εντολών για το σχηματισμό κυβέρνησης να σχηματιστεί μια 
κυβέρνηση της οποίας πρόεδρος θα είναι άλλο πρόσωπο (από τον 
Ανδρέα Παπανδρέου). Δεν αποκλείεται να γίνει και αυτό στο μέλ
λον».

«Πως σχολιάζει το ΠΑΣΟΚ τη δήλωση αυτή»;
το Γ ραφείο Τ ύπου απάντησε ως εξής: « Μπροστά σε μια από τις

πιο κρίσιμες εκλογικές αναμετρήσεις μια τέτοια άποψη είναι λαθε
μένη.

Αν αποδόθηκε σωστά, το μόνο που μπορεί να δημιουργήσει είναι 
σύγχυση και αποπροσανατολισμό. Μπορεί επίσης να δώσει λαβή για 
την υπονόμευση της ενότητας και της δυναμικής του κινήματος σε 
μια καθοριστική φάση του εκλογικού αγώνα».

Εθνικός και λαϊκός 
ηγέτης ο Ανδρέας 
λέει ο Γεννηματάς

Με αφορμή τις δηλώσεις Σημίτη, ρωτήθηκε ο Γιώργος Γεννημα
τάς για το κατά πόσον υπάρχει θέμα ηγεσίας στο ΠΑΣΟΚ. Η απάντη
ση ήταν:

«Στόχος του ΠΑΣΟΚ είναι η νίκη. Ο Ανδρέας Παπανδρέου είναι 
εθνικός και λαϊκός ηγέτης που θα οδηγήσει στη νίκη. Είναι μαχόμε- 
νος πολιτικός και πρωθυπουργός, κατά την γνώμη μου, της τρίτης 
«τετραετίας».
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ΕΝΩ ΕΣΤΕΙΛΑΝ ΣΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΟΣΟΥΣ ΑΡΝΗΘΗΚΑΝ

Α ντάμειψαν μ επ ροαγω γές  
τους ψευδομάρτυρες της ΕΥΠ!

Ανταμείβονται οι ψευδομάρτυρες αστυνομικοί της ΕΥΠ που 
«ομολόγησαν» ότι έκαναν παράνομες παρακολουθήσεις!

Αντίθετα όλοι όσοι αρνήθηκαν να ενδώσουν στις πιέσεις για 
«σκανδαλολογικές» καταθέσεις στην αρμόδια προανακριτική 
επιτροπή της Βουλής, εξαποστέλλονται στα τέσσερα σημεία 
του ορίζοντα...

Σύμφωνα με χθεαινές πληροφο
ρίες οι υπηρετούντες στη Γ' Διεύ
θυνση της ΕΥΠ με ειδικότητα «ακρο
ατή» τηλεφωνικών συνδιαλέξεων α
στυφύλακες Μ. Κουφάκης (ο πρώτος 
που μίλησε για παράνομες υποκλο
πές τηλεφωνικών συνδιαλέξεων πο
λιτών από τα δωμάτια «21», «22» και 
«23» και Μ. Σταγάκης καθώς και οι 
αρχιφύλακες της ΕΛΑΣ Β. Τζουμά-

κας (είχε καταθέσει ότι παρακολου
θούσε την «Αυριανή!») και Ν. Μετζι- 
δάκης (είχε πει ότι «κρυφάκουγε» ε 
φημερίδες και πολιτικούς) τοποθετή
θηκαν σε υπεύθυνες θέσεις στό 
Τμήμα Ασφαλείας, μια από τις πιο 
νευραλγικές θέσεις της υπηρεσίας!

Οι προαγωγές των τεσσάρων αυ
τών γίνονται όταν οι ίδιοι έχουν ομο
λογήσει ενώπιον της κοινοβουλευτι-

Εμπορεύονται το νεκρό 
και ζητάνε και τα ρέστα!

•  ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελ. 1
«Η Ν έα  Δημοκρατία δεν δα απαντήσει στη χυδαία επ ί

δεση που εξαπέλυσε σήμερα η «Αυριανή» X” « 
μης του άνανδοα δολοτοονηηένΤ ξη .'·' - 
κ α ι εν α ν τίη

κής επιτροπής τη διάπραξη αδικημά
των που τιμωρούνται αυστηρά και α- 
π ο δ ε ικνύ ο υ ν  ότι στην ουσία 
επρόκειτο για «στημένες» καταθέ
σεις.

Τι άλλο μπορεί να υποθέσει κανείς 
όταν προάγεται ο αστυνομικός που 
«ομολόγησε» στην Επιτροπή:

«Σας ακούγαμε και σας κ. Μπουρ- 
δάρα», απευθυνόμενος στη βουλευ
τίνα της Ν.Δ. που συμμετείχε στην 
επιτροπή.

Οι στημένες 
καταθέ σεις

Δεν είναι όμως ζήτημα υπόθεσης 
απλά. Οι προκατασκευασμένες κατα
θέσεις , είναι κοινό μυστικό στην ΕΥΠ, 
ότι ετοιμάστηκαν υπό την καθοδήγη
ση της Δημ. Στρούμπου (της... γνω
στής μας «Φρειδερίκης», της Α. 
Νιαρχάκου (σύνδεσμος μετοπρωθυ- 
πουργικό γραφείο, λόγω της. ..στενής 
σχέσης της με τον διευθυντή του πο
λιτικού 'Όαφείου το "" 
κιιο '

«φύλλο πορείας» για μετάβαση στην 
Καστοριά εντός 24 ωρών!

«Ξηλώθηκε» ακόμη με απαίτηση 
του «κομμουνιστοφάγου» Τσάμη (ορ
γανωτή της εφόδου στο σπίτι του 
γραμματέα του πρώην πρωθυπουρ
γού Μιχ. Ζιάγκα) ο αστυνομικός υπο
διευθυντής Ευτύχιος Πεντάρης (ξά- 
δελφος του πρώην βουλευτή του ΠΑ
ΣΟΚ Β. Πεντάρη) που υπηρετούσε 
στη διεύθυνση Αντικατασκοπείας.

Μετά την τοποθέτηση εκεί του 
Τσάμη η παρουσία εκεί του διευθυντή 
Α. Αγγελόπουλου (αστυνομικός διευ
θυντής, που δεν έχει σχέση με τον 
διοικητή της ΕΥΠ) και της αναπληρώ- 
τριας προϊσταμένης Καλλιρρόης Τζε- 
βελέκου είναι απλά τυπική.

Απειλούν με 
στρατιωτι κοποίηση

Η διάλυση της ΕΥΠ και η άλωσή της 
από εγκάθετους της Ρηγίλλης με 
πλούσιο χουντικό και άλλο παρελθόν 
δ» ■ σταματά εδώ.

'  πικητής,συνταγματάρχης I. 
■ · '»την αρχή έδειΡε νπ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ Ο ΔΗΜ. ΜΠΕΗΣ:

Εκοψαν την εκπομπή της IV 
για την Αυτοδιοίκηση

ΠΑΡΑΝΟΜΑ αποφάσισε να κόψει 
από την Τηλεόραση, τρεις μέρες πριν 
από την παραίτησή της, η κυβέρνηση 
Τζαννετάκη την εκπομπή της Τοπι
κής Αυτοδιοίκησης «Τοπικές διαδρο
μές», για την οποία εχε υπογράφει 
μεταξύ της ΕΡΤ και της Κεντρικής 
Ενωσης Δήμων και Κοινοτήτων (ΚΕ- 
ΔΚΕ) σύμβαση, η οποία λήγει μετά 
από δύο χρόνια.

Με χθεσινή δήλωσή του ο πρώην 
δήμαρχος Αθηναίων και βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ Δημήτρης Μπέης καταγ
γέλλει την ενέργεια αυτή, τονίζοντας 
ότι «η διακοπή της εκπομπής δείχνει 
πόσο ρηχές ήταν οι δηλώσεις των 
κομμάτων της κυβέρνησης Τζαννε
τάκη για το δήθεν ενδιαφέρον τους 
προς την Τοπική Αυτοδιοίκηση».

«Θέλουμε να πιστεύουμε ότι η υ

πηρεσιακή κυβέρνηση, θα ανακαλέ
σει την παράνομη απόφαση και θα δώ
σει εντολή στην ΕΡΤ, για συνέχιση 
της εκπομπής».

Σημειώνεται ότι η διάρκειας μισής 
ώρας εκπομπή της ΚΕΔΚΕ, κατά κοι
νή ομολογία των κομμάτων, είχε αξιο
λογηθεί ως τελείως άψογη, χωρίς κα
μιά κομματική προβολή.

Παράλληλα ο κ. Μπέης στη δήλωσή 
του καταγγέλλει επίσης μια άλλη ε
νέργεια της κυβέρνησης Τζαννετά
κη, εξίσου ενδεικτική του «δημοκρα
τικού προσωπείου» της, να εγκατα- 
λείψει τα προγράμματα εκτέλεσης 
έργων στους Δήμους, για τα οποία 
στον προϋπολογισμό ε ίναι γραμμένο 
κονδύλι 2,5 δισεκατομμυρίων δραχ
μών.

«Ανω *  κάτω» έκαναν οι
ακροδεξιοί το Ευρωκοινοβούλιο
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - Επεισόδια προ- 

κάλεσαν χθες το βράδυ στο Ευρωκοι
νοβούλιο ακροδεξιοί βουλευτές ε 
πειδή τους αφαίρεσε το προεδρίο,

την προεδρεία της διακοινοβουλευτι
κής επιτροπής ΕΟΚ - Ελβετίας και 
την αντιπροεδρία της επιτροπής ΕΟΚ 
- Ισραήλ.
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